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ATA 001 - ATA DA SESSÃO DE POSSE E ELEIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB 

 

Aos 16 dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 14h30min, nas dependências da 

Coordenadoria Municipal da Educação, situada a Rua Direitos Humanos, 2200, Centro, 

Mesópolis, realiza-se reunião para posse dos novos conselheiros do Conselho do Fundeb, para 

o mandato 2023/2023 e eleição do presidente e vice-presidente presidida pela senhora Diuva 

Moreira da Silva Galice, Coordenadora Municipal da Educação. Estiveram presentes na sessão 

os conselheiros nomeados através do Portaria nº 172/2023, representando os diversos 

segmentos do Município de Mesópolis, sendo: Diva de Araujo Souza, Caio Soares de Oliveira, 

Kelen Rodrigues Yamada, Elma Cordeiro da Silva, Aline Martins dos Reis, Bruna de Souza 

Bueno, Jane Cleia de Lima Bonfim de Oliveira, Tamara Venancio Martins, Heitor Cordeiro de 

Oliveira, Maysa Caramelo Baldenebro, Manoel Messias Batista, Edna Dias Beserra da Silva, 

Eder Domingues, Andreia Savatin Pereira, Rosana Claudia Moraes Pavão, Isabel Moura Santos 

Garuzi, Maria de Cassia de Oliveira, Robson Alexandre Barbosa, Elisangela Silverio, Adriana 

Cristina Lopes Rosa, Roberta Nogueira Reis Coelho, Lara Faria Leopoldina dos Passos Silva, 

Sergio Antonio Scapin, Alessandra Gonçalves Marcondes, Luciana Cristina Gonzalez Ferraz e a 

Sra. Rosilei Ramos representante da Coordenadoria da Educação que auxiliou nos trabalhos. A 

Sra. Diuva Moreira da Silva Galice iniciou a sessão agradecendo a presença de todos e, 

explanou a importância das instâncias de controle e acompanhamento social da qual todos os 

presentes estão fazendo parte, agradeceu a participação de cada um e em seguida, foram 

empossados os conselheiros titulares e suplentes para o mandato de 2023 à 2025. a Sra. Diuva 

deu início a eleição do Presidente e Vice-Presidente do CACS onde foi definido por todos os 

presentes que, somente os conselheiros titulares poderiam votar e serem votados, excluindo 

os indicados pelo Poder Executivo e os Representantes da Coordenadoria Municipal de 

Educação. Sendo assim candidataram-se ao pleito os conselheiros Kelen Rodrigues Yamada e 

Elma Cordeiro da Silva. Dando prosseguimento a eleição, não havendo a montagem de chapas 

com Presidente e Vice-Presidente, acordou-se entre os membros presentes que todos 

votassem em apenas um candidato para a presidência, onde aquele que obtivesse o maior 
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número de votos seria eleito presidente e aquele que obtivesse o segundo maior número de 

votos seria eleito vice-presidente. Sendo assim deu-se início a votação onde foram chamados 

um a um todos os membros presentes aos quais votaram e depositaram a cédula de voto na 

urna. Após a apuração a conselheira Kelen obteve 16 votos e a conselheira Elma dez votos. 

Encerrada a votação e a apuração foi dada posse as eleitas sendo: Kelen Rodrigues Yamada 

eleita como presidente com 16 votos e Elma Cordeiro da Silva eleita vice-presidente com 10 

votos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão, sobre a qual foi lavrada a 

presente Ata, que vai assinada por mim, Rosilei Ramos, Secretária e pelos presentes na sessão. 

Mesópolis, 16 de maio de 2023.  


